



创建全国文明城市

息县举办“童心向党 共筑中国梦”合唱比赛

本报讯(赵国民 付子文)“我们手拉手,我们心相牵,践行社会主义核心价值观,二十四个大字牢记心间……”6月15日下午,息县二小音乐室红歌嘹亮,2016年息县中小學生“童心向党 共筑中国梦”

合唱比赛决赛在这里激情上演。本次比赛是对该县各学校在全体學生中普遍开展“童心向党”歌咏活动的一次大检阅和展示。比赛组织过程历时1个月,经过预赛、初赛、复赛,最终有10个学校代

表队进入决赛。比赛中,各支代表队分别演唱了《社会主义核心价值观》《少年,祖国的春天》《闪闪的红星》等10首精彩歌曲,以悠扬的歌声和动听的旋律展示青少年健康阳光、快乐幸福的生活和纯真

美好的心灵,抒发青少年对党和祖国的朴素情感。此次比赛由息县文明办举办,旨在围绕立德树人根本任务,突出“我的中国梦”主题,以“七一”党的生日为契机,突出爱党爱国

爱社会主义主题,组织未成年人广泛传唱颂党、颂祖国、颂中国梦的优秀歌曲,教育引导他们从小知党爱党,在党的阳光沐浴下,积极培育和践行社会主义核心价值观。



昨日,农工党信阳市委在全市开展的“改善环境质量 推动绿色发展”主题宣传活动中,组织部分党员、市中心医院专家在街头为群众义诊。市人大常委会副主任、农工党信阳市委主委高霞霞参加了活动。

本报记者 黄颖 摄

潢川扮靓兴贤坊步行街

本报讯(李新杰 杨宏伟)“步行街终于被你们整好了,比原来更亮丽了,你们为潢川县人民又办了一件好事、实事!”近日,潢川县联创办工作人员经常听到如此夸奖。潢川县兴贤坊步行街本是该县人民购物、休闲的场所,但由于

其位置处在县城中心,自建成以来,一些商户便出店经营、占道经营,而且愈演愈烈。相关部门也多次开展整治,但往往是前治后反弹,成为骑路农贸市场,烧烤点长期“盘踞”的地方,基础设施损坏严重,卫生差、秩序乱,群众有举报,

市民有怨言。该县针对此种状况,采取先宣传、再规劝、再强制规范的方法,劝离流动摊贩20户、肉摊3户,规范出店占道经营18户,拆除占用人行道乱搭乱建的临时棚点22个。对烧烤点实施“三限”措施,限大

“炮”式烧烤器皿的使用(没有烤烟处理设施,砸个铁桶子,装个电扇,架在烤槽上直接对空排烟,市民形象地称之为“大烟炮”)。要求烧烤点必须改造成有烟火处理设施的无烟烧烤机(具有环保标志)进行经营;限定地点,整治办根据市民有

需要的情况,专门在步行街找块较大的地点作为烧烤点经营的地方,限定所有外摆烧烤点必须进入经营,其他地方严禁经营;限定经营时间。要求外摆烧烤点必须在凌晨零时前收摊,转入店内经营或转移至居民较少的地方经营。投资十多万元对破损的基础设施全部进行修复更新。对步行街北入口处原来乱停的车辆进行劝离,新安置景观石球。步行街内的电瓶车规范停放位置,统一、有序停放。该县通过以上整治活动的有效开展,不仅还步行街本来的面貌,而且比原来更亮丽。

落实全国外贸电视电话会议精神

省政府进出口目标督导组莅信调研

本报讯(见习记者 戴子翔)6月15日,为贯彻落实全国外贸电视电话会议精神,有效遏进进出口下滑局面,促进外贸回稳向好,省政府进出口目标督导组莅信调研。市政府副市长、市政协副主席、市工商联主席李正军陪同调研。下午,省政府进出口目标督导组一行由河南省商务

厅副厅长王勇带队,先后深入信阳舜宇光学有限公司、信阳陆骏电子有限公司、信阳圆创磁电科技有限公司及信阳卢氏茶叶集团考察调研。省政府进出口目标督导组一行分别听取了以上企业负责人的汇报,并充分肯定了以上企业工作成绩,为各家企业未来发展提出了指导性意见。

市审计局制定《党风廉政建设责任追究暂行办法》

本报讯(杨贺林 孙晓莉)近日,市审计局党组制定下发了《信阳市审计局党风廉政建设责任追究暂行办法》,对局机关范围内的违纪违规人员进行责任追究,贯彻全面从严治党、从严管理审计队伍原则,落实党风廉政建设主体责任,营造风清气正的良好环境,为打造审计“铁军”奠定基础。该局一是“一案双查”。在调查违纪事件时,既要查明违纪人员的直接责任,又要查明相关人员的领导责任;二是“对号入座”。《办法》列举内设机构及直属单位负责人违反党风廉政建设责任制规定的7种情形,凡是

符合其中之一,都要追究责任,即所谓“量体裁衣”;三是锁定“关键人物”。针对审计组长权力大的特点,《办法》阐述9种出现的不良后果情形,只要符合一条即追究审计组长责任,即把权力关进制度的笼子里;四是“连带问责”。《办法》将审计组廉政监督员违反党风廉政建设规定情形一并明确,实行“连带问责”,杜绝廉政监督员成为“老好人”这一顽疾发生;五是“权责对等”。建立普遍约束机制进行责任追究,对该局工作人员和借调人员“一视同仁”,勒紧“紧箍咒”,凡出现《办法》规定5种后果之一的,即予以追究问责。

加强共享 确保畅通

商城县未雨绸缪筑牢防汛网

本报讯(李新春)进入汛期以来,商城县严格落实防汛知识培训、安全隐患检查、项目建设带动、信息情报共享、落实防汛责任、加强物资储备等多项措施,突出防汛重点,着力消除安全隐患,确保全县安全度汛。从4月起,该县从安全隐患预测、多种基本灾害知识、各类防灾减灾演练等方面开展培训,不断提高广大群众对自然灾害的防范意识和自救、互救能力。组织县水务、县交通等部门深入基层实地察看度汛安全措施落实情况,严查防汛责任落实、隐患排查、预报预警信息传递和防汛值班情况。各乡镇以项目建设为抓手,设立远程会商办

公室,加快设备安装调试工作进度,加大境内大中小型水库隐患排查力度,制定山体滑坡应急预案,确保人民群众生命财产安全。加强信息共享,确保信息畅通,信息预警到户。该县对18个自动雨量站、30个水位雨量一体站、50多个重点村落的无线预警广播和简易雨量站、河道视频监控站进行了全面的巡检和维修,保证了防汛预警信息平台及时将各类防汛信息、预警命令、雨情情报上传下达,为第一时间安全度汛提供信息支持。全面落实县、乡、村防汛责任制,严格坚持24小时防汛值班制度,强化防汛物资储备保障,确保物资第一时间到位。



6月16日,高佳在自己的蔬菜种植园里收辣椒。2012年大学毕业后,怀着投身实业的梦想,高佳在浉河区双井办事处顾庄村流转了20多亩土地开始种植蔬菜。4年多的经营,他的菜园已能够综合种植30多种蔬菜,年收入30多万元。当下高佳最大的愿望是成立合作社,尽快走向规模化种植。

本报记者 马童 摄

大力实施创新驱动发展战略 加快构建现代创新体系 为我市经济社会持续健康快速发展提供科技支撑

(上接第一版)领导干部特别是主要负责同志和分管负责同志要带头学习、做好表率,进一步增强做好科技创新工作的责任感和使命感,静下心来认真研究解决科技创新工作存在的主要问题和瓶颈制约,真正做到理论上的透彻、认识上的自觉、行动上的到位。二要抓好落实。要吃透上级精神,吃透本地本部门的实际,特别是要找准弄清自己的优势和短板,学习借鉴先进单位的成

功经验,理清思路,明确目标,完善政策,务实措施,研究制订可操作接地气的实施意见,构建起科技创新的政策、体制、环境、人才支撑体系,并尽快在一些瓶颈制约、重点领域和关键环节取得实质性突破。三要合力推进。要营造浓厚的科技创新氛围,健全主要负责同志亲自抓总责的科技创新工作领导体制和决策机制,形成分工明确、各尽其责、统筹协调的工作体系,及时解决科

技创新工作中遇到的重大问题。要加大支持力度,将懂科技的优秀人才以及政策、资金等更多地向科技领域倾斜。各级各部门和企业、院所、高校要加强协同创新,形成推动科技创新的强大合力。会议对2015年度信阳市科技进步奖获奖单位和个人进行了表彰。平桥区、信阳高新区、南湖创客众创空间、黄国粮业等4家单位作了典型发言。

中原银行信阳分行 创新机构发展 提升服务水平

本报讯(栗金明)今年以来,中原银行信阳分行积极秉承总行“科学规划、差异发展、择优限劣、优化布局”的机构改革思路,紧密结合信阳实际,进一步加大机构改革力度,努力提升服务水平。中原银行信阳分行通过功能完善、优化整合、撤并转型等方式,分步骤将29家网点分为综合支行、专业支行(包括市区

支行、小微支行)、离行式自助银行等3个类型,赋予不同类型支行不同的功能定位和资源配。2016年该行将功能改造4家城区支行、搬迁1家县城二级支行、设立2家社区银行和2处离行式ATM,力争3年内将信阳分行打造成机构辐射半径开阔、布局更趋合理、适应未来银行需要的新型银行,更好地服务信阳经济发展。

加强廉政教育 端正思想态度

羊山新区全力推进基层纪委建设

本报讯(周敬杰 刘进)今年以来,羊山新区纪委高度重视基层纪委建设,积极探索加强基层纪委建设的科学手段和有效机制,全力推进基层纪委建设水平有效提升。新区一是加强廉政教育,端正思想态度。针对一些基层党委主要领导干部只注重经济建设,忽视对党员干部的管理和教育,甚至认为党风廉政建设和反腐败工作只是纪检监察部门的事,对办事处(管理区)纪检监察工作特别是纪律审查工作重视不够等问题,定期开展廉政教育,并聘请专家、教授进行专题授课,切实增强

了基层党委重视纪检监察工作的责任意识和大局观念。二是立足岗位实际,科学规范工作。结合实际,以党风政风监督“四中心一平台”建设和运行为抓手,从组织领导、工作计划、自身建设等方面指导各办事处(管理区)纪委做好规范运行工作。结合自身工作和岗位实际,规范工作程序,通过对办公条件、人员配备、业务培训等方面的充实和完善,从而提升了各单位的工作效率,达到科学、高效、规范的工作状态。三是完善工作机制,提升工作标准。健全岗位责任制,明确基层党委组织主要负责人是党风廉政建设第一责任人,履行党委主体责任;纪检监察负责人是直接责任人,履行监督责任。围绕党风廉政建设责任制和反腐败工作,通过对该区34个基层单位开展专项检查和督察,进一步完善了工作机制,提升了工作标准,取得了较好的效果。

沈新敏国有土地使用证 遗失补发公告

沈新敏宗地坐落于金牛山管理区猿堂村九组,土地使用证号:信市国用(2002)第20077号,因不慎遗失,土地权利人于2016年4月14日在《信阳日报》刊登遗失声明作废,现申请补发。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局浉河二分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2002)第20077号土地使用证及有关该宗地土地权属证明文件一律不再有效。
信阳市国土资源局
2016年6月17日

韩爱莲国有土地使用证 遗失补发公告

韩爱莲宗地坐落于信阳市八一路商业步行街小区8号楼410室,因不慎遗失,土地权利人于2016年4月6日在《信阳日报》刊登声明作废,现申请补发。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的有关该宗地土地权属证明文件一律不再有效。
信阳市国土资源局
2016年6月17日

声明

●兹有程伟、刘伟之女程梓桐于2014年11月15日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411164574),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市平桥区翔飞房地产经纪有限公司营业执照正、副本(证号:41159600017933),行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有李卫东所有的房屋坐落于信阳市前进村11队南间口路132号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字1330026号,为混合结构壹套,建筑面积49.00平方米,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有郑少东毕业于信阳职业技术学院临床医学专业,其专科毕业证(证号:137841201406003019),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

●兹有信阳市平桥区翔飞房地产经纪有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳市平桥区翔飞房地产经纪有限公司
2016年6月17日
●兹有信阳二十里河金河花园建设发展有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳二十里河金河花园建设发展有限公司
2016年6月17日
●兹有信阳科农新材料植物纤维板有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳科农新材料植物纤维板有限公司
2016年6月17日
●兹有信阳家富装饰工程有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳家富装饰工程有限公司
2016年6月17日

注销公告

●兹有信阳真诚建筑设备租赁有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳真诚建筑设备租赁有限公司
2016年6月17日